Oznaczenia: ZDZIStAW OLEJNIK
' BIURO PROJEKTOWE DROGOWNICTWA "RONDQ"

_H_ Nawierzchnia bitumiczna-jezdni 63-900 Rawicz, ul. Jézefa Miedzinskiego 6H/10, (Telefaks 65-5454066)

[ ] Nawierzchnia jezdni z bet. kostki brukowej - do przetozenia Adres obiektu | Droga gminna, ul. Szkolna w Poniecu.

_H_ Nawierzchnia z kostki kamiennej granitowej 15-17 cm ) R ) ) Stadium PBW
Nazwa zadania | Przebudowa drogi gminnej - ulicy Szkolnej w Poniecu

Skala 1:500
_H_ Nawierzchnia z kostki kamiennej granitowej 9-11-cm

PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU Rysuneknr | 2
[ ] Nawierzchnia chodnika z bet. kostki brukowej szarej, gr. 8.¢m Rystinek ANEKS

Data oprac. | 07.2018

. . . . ) Funkcja Tytut, imie i nazwisko Specjalnos¢ Zakres Nr upr. bud. | Podpis
_H_ Nawierzchnia-z bet. kostki bruk. grafitowej, gr. 8 cm

. . . - Konstrukcyjno Wskazany
Projektant Inz. Zdzistaw Olejnik - inzynieryjna w decyz 863/86/Lo

_H_ Nawierzchnia z bet. kostki bruk. szarej gr. 8 cm

E Nawierzchnia z ptyt granitowych 10x50x100 cm Y |
POTWIERDZAM ZGODNOSC KOPII MAPY DO CELOEW PROJEKTOWYCH Z ORYGINALEM
_H_ Tereny zieleni

m Ogrodzenie po przestawieniu - nowa lokalizacja

m_ Obrys podbudowy betonowej na wjazdach

- Linie rozdziatu stanowisk postojowych z bet. kostki bruk. grafitowej 8 x 10 x 20 cm

_m_ Kraweznik granitowy 15 x 30 cm, wystajgcy 12 cm ponad-nawierzchnie

m Kraweznik-granitowy 15 x 30 cm, wystajacy 2 cm ponad nawierzchnie

m Kraweznik betonowy szary 15 x 30 em, wystajacy 12 cm ponad-nawierzchnie

m Kraweznik betonowy.szary 15 x 30 cm, wystajgcy 4 cm ponad nawierzchnie
Kraweznik betonowy szary 15 x 30 ¢cm, wystajaey-2 cm ponad nawierzchnie

m Opornik betonowy szary 12 x 25 cm, wtopiony 0 cm

m Obrzeze betonowe szare 8 x 30'cm
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